



追寻红色足迹 传承红色基因

市文旅局开展主题祭奠活动

运城晚报讯(记者 王斌)3月30日,从市文化和旅游局获悉,该局当日组织党员和入党积极分子160余人,赴盐湖区烈士陵园开展“追寻红色足迹 传承红色基因”主题祭奠活动。

活动中,该局党员和入党积极分子怀着崇敬之情,站在庄严肃穆的烈士纪念碑前,共同追忆先烈的丰功伟绩和崇高精神。大家向革命烈士敬献花篮并致哀,回顾解放运城的历史,寄托对革命先烈的无限哀思。来自运城博物馆党支部的梁嘉璐代表全体党员发言:“让我们立足本职岗位,积极参加党史学习教育,通过学习明理、增信、崇德、力行,做到对本职工作了然于胸,将所学、所悟转化为谋划工作的思路、推动工作的措施和履职尽责的本领,以良好的精神面貌和优异的工作成绩回报党和人民。”祭拜之后,大家来到“英灵堂”瞻仰烈士的英雄事迹,认真聆听了解说员关于烈士生平事迹的介绍,接受了一次精神洗礼。



▲市文旅局党员和入党积极分子聆听解说员介绍烈士生平事迹

此次活动由市文旅局党组成员、副局长任红玉主持。她号召该局全体党员和入党积极分子,发扬先烈爱国爱党的崇高精神,团结一致、

担当作为、勇于奉献,为打造知名旅游强市贡献力量,奋力谱写新时代运城文旅事业高质量发展新篇章,以优异成绩向建党100周年献礼。

重温党的历史 筑牢信仰之基

市热力公司举办专题党课

运城晚报讯(记者 祁克宁)3月30日,市热力公司举办党史学习教育专题党课,邀请我市党史专家景惠西授课。

景惠西以“三打运城”为题,用一个多小时的时间,围绕运城解放战役的历史背景、敌我双方军事力量对比、战役发展过程,以及战役在全国解放战争中的重要意义和带给我们的启示,进行了生动翔实的讲解。他讲课视野开阔、入情入理,让听课人员深

有感触、备受鼓舞,为市热力公司开展好党史学习教育进行了一次重要的辅导。

市热力公司有关负责人表示,在全党开展党史学习教育,是党中央作出的一项重大决策。要将党史学习教育作为今年的首要政治任务,加强组织领导,抓好规定动作落实,坚决贯彻党中央、省委、市委及市国资委党委的决策部署,把党史学习教育抓实抓好抓出成效,加快实现高质量转

型发展,以为群众办实事、为发展开新局的实际行动,向党和人民交出满意答卷。

该负责人说,市热力公司党员干部要通过学习党史,传承红色基因、牢记初心使命,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把学习成效转化为工作动力,不断提高解决实际问题的能力,为公司高质量发展作出应有贡献,以优异成绩迎接建党100周年。

盐湖区东城街道办:缅怀先烈 铭记历史



▲参加活动的党员重温入党誓词

运城晚报讯(记者 樊亚楠)3月30日,盐湖区东城街道办事处组织辖内社区工作人员及学生,开展“学习百年党史 传承红色基因”活动,重温先烈事迹,弘扬革命精神。

当日下午4时许,参加活动的

人员排好队,来到盐湖区烈士陵园,在运城解放纪念碑前,敬献花圈,并为革命先烈默哀3分钟,寄托对烈士的哀思。随后,大家参观“英灵堂”,了解革命历史,回顾革命往事,接受革命传统教育。一幅幅图片、一件件实物、一个个故

事、一段段经历,全体人员的心灵受到了一次洗礼。

学生王丹妮说:“英雄虽逝,精神犹存。我要发扬革命先烈的光荣传统,珍惜现在的美好时光,勤奋学习,早日成才,为国家和社会贡献力量。”

运城经济技术开发区市场监管分局、非公党委召开专题学习会

运城晚报讯(记者 荆毅萍)3月30日,运城经济技术开发区市场监管分局、非公党委召开党史学习教育专题学习会。该分局全体人员、非公企业负责人等150余人参加学习。

会上,该分局局长、非公党委书记武晓峰带领与会人员,学习了习近平《论中国共产党历史》一书中的《兴办经济特区是党和国家为推进改革开放和社会主义现代化建设进行的伟大创举》和《在浦东开发开放三十周年庆祝大会上的讲话》两篇文章。部分党员作了交流发言。

武晓峰说,运城经济技术开发区作为全市成立最早、规模最大的省级开发区,必须落实好市委书记丁小强在开发区调研的指示精神,加大招商引资和项目建设力度,不断优化营商环境,把开发区高质量发展的龙头昂起来、舞起来。同时,要认真学习借鉴深圳特区和上海浦东的成功经验,不断解放思想、大胆创新,引导全开发区企业围绕“五基地一中心”的发展目标,大胆闯、大胆试,助推运城经济高质量高速度发展。

省地勘局214地质队 祭英烈 学党史

运城晚报讯(记者 范楚乔)为深入推进党史学习教育,引导广大党员干部坚定理想信念、牢记初心使命,3月29日,省地勘局214地质队组织党员干部前往盐湖区烈士陵园爱国主义教育基地,缅怀革命先烈,追寻红色记忆。

活动中,全体人员怀着无比崇敬的心情,向烈士纪念碑敬献花篮、默哀致敬,表达对烈士的缅怀之情。随后,大家参观了运城解放纪念馆,神情肃穆地聆听解说员介绍为解放运城而献出生命的烈士的英雄事迹。

该队相关负责人说,本次活动加深了大家对运城革命历史的了解和对革命精神的认识。希望广大党员干部进一步增强责任感和使命感,进一步锤炼党性、永葆先进,为推动单位工作高质量发展再立新功。



▲盐湖区中城中心学校全体党员重温入党誓词

盐湖区中城中心学校 祭奠烈士 传承革命精神

运城晚报讯(记者 王露)3月29日,盐湖区中城中心学校党支部书记鲁全庚、校长景艳芳带领该校全体党员、入党积极分子及部分教师、学生,前往闻喜县陈家莊,参观稷麓英烈纪念碑,追忆革命历史,传承革命精神。

在纪念碑前,全体师生列队肃立、鞠躬默哀,表达对革命先烈的无限敬仰和深切缅怀。在闻喜太岳三地委纪念馆里,师生们听着讲解员介绍革命先烈的的事迹,看着他们用过的枪、刀、手榴弹等,感慨万千。

师生们表示,要不忘初心、牢记使命,从先烈的的事迹中汲取营养和智慧,以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态,建功新时代,奋进新征程。